

Zápisnica

zo XVII. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 16.12.2016

Prítomní: Poslanci OcZ – podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Pavuk. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.

Rokovania sa zúčastnili 5 poslanci z celkového počtu 5, čím prehlásil starosta zasadnutie OcZ za uznášaniaschopné.

Zápisnicu zapisovala určená zapisovateľka: Emília Poláková.

Overovatelia zápisnice: Ing. František Michalek, Pavol Valiček

Starosta obce prečítal návrh programu:

- 1/ Návrh VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady na r. 2017
- 2/ Žiadostí o finančný príspevok z rozpočtu obce
- 3/ Návrh rozpočtu na rok 2017 a rozpočet na rok 2018 a 2019
- 4/ Úprava rozpočtových položiek v roku 2016
- 5/ Program rozvoja obce na roky 2015-2022
- 6/ Vianočná akadémia a vianočná burza, (Silvester 2016) - informácia
- 7/ Ukončenie anténneho prenosu TV signálu staníc Markíza, Dajto, Doma - prechod na vysielanie cez satelit
- 8/ Rôzne
- 9/ Diskusia
- 10/ Záver

Starosta sa opýtal prítomných poslancov či chce niekto doplniť program zasadnutia. Poslanec Miroslav Botko – doplnil bod prehodnotenie úväzku platu starostu.

K bodu 1

Návrh VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady na r. 2017

Bol zverejnený návrh VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady na r. 2017, v ktorom je navrhované zvýšenie dane z pozemkov z doterajších 0,50% na 0,60% zo základu dane. Pre porovnanie na 10 árov- 1,47 €, po zvýšení 1,74€. Zvýšenie sa navrhuje preto, že vo VZN je zapracované, že do 2,- € sa daň nevyrubuje a nevydáva rozhodnutie pre vlastníka pozemkov. PD Kapušany zo svojho daňového priznania vylúčilo pozemky v sade a na hospodárskom dvore. Z tohto dôvodu sa navrhuje to navýšenie. Ročne to môže činiť okolo 500,- €. Daň za psa z 10,- € na 12,- €

VZN – zmena zákona 582/2004 o daniach, zavedený množstvový zber, konkrétne čo občan vyprodukuje drobný stavebný odpad – zaplatí podľa toho určitú finančnú čiastku.

Vo VZN sa navrhuje 0,015 €/ za 1 kg takto vyprodukovaného odpadu. Je potrebné určiť miesto (u nás zberný dvor-kompostovisko).

Ministerstvo ŽP zverejnilo orientačnú prepočtovú tabuľku drobných stavebných odpadov a príklady dopravných zariadení, ktorými sa dopraví drobný stavebný odpad:

vrece – 80 l	60-80 kg	0,90 -1,20 €
fúrik – 80 l	60-80 kg	0,90 -1,20 €
dvojkolka	160-200 kg	2,50-3,- €
príviesny vozík	400-500 kg	6 €

Na základe tohto sa potom vypočíta zaplatiť poplatok obci..Náklady na tieto stavebné odpady sa neprenášajú na všetkých poplatníkov ako tomu bolo doteraz.

VZN - návrh zvýšenia poplatku za komunálny odpad na osobu z 8,50 € na 9,50 € na osobu a rok o 1,- € viac.

Podnikatelia množstvový zber – smetná nádoba – 35 €/ 1 rok.

Starosta dal priestor na vyjadrenie poslancom.

Starosta – určiť deň napr. sobotu a potom ešte zodpovednú osobu. Divoké skládky nemáme.

V súvislosti so zvýšením poplatku doplniť smetne nádoby v domácnostiach – teraz boli 2 nádoby pre 7 a viac osob. Nový návrh 6 osôb a viac – 2 nádoby.

Pavol Valiček by mala byť u občanov väčšia separácia. Plastové fľaše áno , ale ostatné veci nie. Starosta – bola zasielana žiadosť na environmentárny fond - na dodanie kompostérov pre každú domácnosť vo výške 17.000,- €/ 150 kompostérov aj pre obecné priestory a budovy(MŠ , ZŠ).

Starosta dal hlasovať kto je za navrhované VZN.

Všetci poslanci schválili navrhované VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady na rok 2017.

K bodu 2

Žiadostí o finančný príspevok z rozpočtu obce

Starosta predložil na prerokovanie žiadostí o finančný príspevok z rozpočtu obce na rok 2017

Telovýchovná jednota Nemcovce – vo výške 3.500,- €

Dobrovoľný hasičský zbor Nemcovce – vo výške 1.200,- €

Rímskokatolícka cirkev – farnosť Kapušany – 250,- €

Evanjelická cirkev, a.v. Nemcovce - 250,- €

Príspevky budú vyplatené organizáciám prevodom na ich účet.

FS Nemcovainka požiadala o finančný príspevok na kúpu a doplnenie krojov pre členov vo výške 1.000,- €. Finančné prostriedky nie sú vyčlenené ako dotácia, nakoľko folklórny súbor zatiaľ nemá svoj bankový účet ani ICO. Prostriedky sú vyčlenené v kapitole kultúra.

OcZ schvaľuje príspevky pre jednotlivé organizácie v predloženej výške..

K bodu 3

Návrh rozpočtu na rok 2017 a rozpočet na rok 2018 a 2019

Návrh rozpočtu bol zverejnený na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce.

Príjmy vo výške 223.797,- €

Výdavky vo výške 223.797,- €

Pri zostavovaní rozpočtu príjmovej časti rozpočtu je rozhodujúca pre územnú samosprávu čiastka výnosu dane a podiel obcí na DPFO , ktorá vychádza z počtu obyvateľov obce(470), občanov nad 62 rokov a počtu detí navštevujúcich MŠ , ako aj koeficient nadmorskej výšky.

Starosta prečítal príjmovú a výdavkovú časť rozpočtu podľa jednotlivých kapitol a oddielov.

K navrhovanému rozpočtu neboli pripomienky- starosta dal hlasovať o rozpočte.

Všetci poslanci zahlasovali za navrhovaný vyrovnaný rozpočet na rok 2017 a prerokovali rozpočet na roky 2018 a rok 2019

Schvalený rozpočet na rok 2017 – príloha zápisnice.

K bodu 4

Úprava rozpočtových položiek v roku 2016

V príjmovej časti rozpočtu navýšenie podielu dane územnej samosprávy podľa zverejneného rozpisu na stránke ministerstva financií pre jednotlivé obce - navýšenie o 8.700,- €.

Rozpočtové opatrenie prílohou zápisnice

OcZ schvaľuje úpravu rozpočtových položiek v roku 2016

Všetci poslanci za navrhované uznesenie.

K bodu 5

Program rozvoja obce na roky 2015-2022.

Program rozvoja obce na roky 2015-2022 bol prerokovaný na predchádzajúcom zastupiteľstve s tým, že na schválenie bude predložený na najbližšie rokovanie obecného zastupiteľstva.

Program rozvoja obce na roky 2015-2022 je strednodobý strategický dokument, ktorý stanovuje priority rozvoja obce, určuje budúcnosť rozvoja spolu s činnosťami, investičnými projektami so zdrojovým krytím na ich zabezpečenie. Tento programový dokument vypracúva a schvaľuje obec v súlade s § 12 zákona č. 539/2008 o podpore regionálneho rozvoja a slúži aj ako podporný dokument pri predkladaní žiadostí o dotácie z rôznych fondov. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje dokument ako celok. Schvaľuje postupne vyhodnotenie jeho plnenia. Zastupiteľstvo taktiež schvaľuje spolufinancovanie jednotlivých projektov z doplnených zdrojov či už je to z úveru alebo z rozpočtu obce. Pred hlasovaním o schválení programu dal starosta priestor na pripomienky a diskusiu.

Miroslav Botko – projekt MŠ, ku materskej škole počítať aj so základnou školou, v obci sa nebuduje.

Starosta- občania nie sú ochotní odpredávať pozemky na rozvoj IBV – v súčasnosti je v obci cca 60 pozemkov vhodných na výstavbu RD a to v lokalite Záhumnie a Majerisko. Na MŠ je spracovaný samostatný projekt bez základnej školy, nakoľko je nízky počet žiakov.

Ján Dzurja – obec Trnkov – občania odpredali pozemky a súkromný investor zabezpečuje výstavbu IBV.

Miroslav Botko – obec Medzany – vybudoval cesty a vznikla možnosť budovať sa.

Program rozvoja obce je zverejnený na internetovej stránke obce.

Návrh uznesenia: OcZ schvaľuje Program rozvoja obce na roky 2015-2022

Všetci poslanci za navrhované uznesenie.

K bodu 6

Vianočná akadémia a vianočná burza, (Silvester 2016) - informácia

Vianočná akadémia a vianočná burza sa bude konať dňa 18.12.2016 (nedeľa) so začiatkom o 15 hodine. V programe vystúpia deti z MŠ a žiaci ZŠ. Po vystúpení sa bude konať vianočná burza výrobkov a predmetov žiakov a rodičov MŠ a ZŠ. Výnos z burzy bude použitý pre potreby ZŠ a MŠ.

Občerstvenie v minulých rokoch zabezpečoval obecný úrad a pracovníčky MŠ (kuchárka, školníčka – urobia koláče a čaj), poslanci chlebičky.

Starosta týmto oslovil poslancov, či je ochota zapojiť sa do organizovania tej časti programu, ktorá je spojená s prípravou občerstvenia, prípadne kto by mohol prispieť nejakými konkrétnymi zhotovenými výrobkami na tento účel, oceníme Vašu ochotu.

Silvester 2016

Starosta – určiť zodpovednú osobu, akcia Silvester má dlhú tradíciu, je na zváženie kto bude organizátorom. Bol oslovený Pavol Majerník ako po predchádzajúce roky, teraz si to neberie na zodpovednosť.

Poslanec Peter Mazur – na stretnutí Nemcovianky – rozprávali o zabíjačke ale o akcii Silvester nie – je ochotný zabezpečiť dozor.

Návrh uznesenia: OcZ berie na vedomie prípravu vianočnej akadémie s vianočnou burzou, akciu Silvester, akciu obecnú zabíjačku (11.2.2017 alebo 18.02.2017)
Všetci poslanci za navrhované uznesenie.

K bodu 7

Ukončenie anténneho prenosu TV signálu staníc Markíza, Dajto, Doma

- prechod na vysielanie cez satelit

Na zabezpečenie týchto televíznych programov cez kabelovú televíziu bude potrebné zakúpiť nové prijímače a riešenie rozšírenia o jeden nový program.

Pavol Valiček – či sa bude zvyšovať poplatok za kabelovú televíziu.

Starosta – nie nebude sa zvyšovať.

Návrh uznesenia: OcZ berie na vedomie informáciu o prechode vysielania cez satelit
Všetci poslanci za prijaté uznesenie

K bodu 8

Rôzne

Doplnený bod Miroslavom Botkom – prehodnotenie úväzku starostu

Vzhľadom k tomu, že prešli dva roky, nič sa nerobí. Mali sa robiť nájomné byty a iné akcie – zo základného úväzku 80% navrhol znížiť pohyblivú časť platu zo 40% na 0% .

Starosta – robili sa výberové konania, projektové dokumentácie, potvrdenia, na čo všetko sa zaväzuje, zlé rozhodnutia by mohli viesť až na trestné stíhanie. Sú vypracované 3 kvalitné projekty. Boli podané žiadosti o dotácie, čo mohol splniť a na všetko sa čaká, či budú projekty úspešné. Zároveň starosta pripomenul, že v obci sa robia rôzne kultúrne a športové podujatia(Deň matiek so stavaním mája, Deň detí, Stretnutie s dôchodcami, Mikuláš, Silvester, Obecná zabíjačka, Fašiangy. Obec podporuje činnosť TJ, DHZ a FS Nemcovianka. Ostatné obce nám takúto činnosť závidia.

Miroslav Botko – nájomné byty – rozvoj obce.

Starosta – prioritou je rekonštrukcia materskej školy. K bytovkám - anketou sa neprejavil veľký záujem o bytovky. Je problém s výberovým konaním na dodávateľa stavby.

Keby sa do bytoviek pustila obec, všetko by musela zabezpečovať obec.

Obec na to by musela zobrať úver, všetko by zaplatila a následne úver splácala.

Starosta k tej úprave platu – na podnet starostov a primátorov je spracovaný návrh na schválenie.

Aby úprava platu sa prehodnocovala podľa počtu volebných období – 1. volebné obdobie navýšenie 10%, 2. volebné obdobie 20%, 3.volebné obdobie 30%, 4. volebné obdobie 40%, 5 volebné obdobie 50% , 6. volebné obdobie 60% a tak postupne.

Ján Dzurja – na poslanca Miroslava Botka, čo má voči starostovi, len zatájujeme, nič sa nerobí
Miroslav Botko – ku krčme – bukas má zakúpený už dávno, nezrealizovalo sa.

Starosta – na prevádzkovanie krčmy bol potrebný súhlas susedov, ktorí s prevádzkou nesúhlasili..

Miroslav Botko – oprava chodníkov – nerealizovala sa , používanie obecného auta?

Starosta – k autu - je odstavené v dielni na hospodárskom dvore, interiér auta je zlý, nefunguje ukazovateľ paliva.

Starosta prerušil túto diskusiu s oslovením Miroslava Botka, aby predložil návrh uznesenia k jeho doplňujúcemu bodu.

Miroslav Botko – úväzok 80% ponechať a pohyblivé navýšenie 40% schváliť na 0%.

Starosta dal hlasovať za tento návrh.

Za tento návrh bol poslanec Miroslav Botko.

Proti boli 4 poslanci - Ing. František Michalek, Pavol Valiček, Ján Dzurja a Peter Mazur

Návrh nebol schválený.

K bodu 9

Diskusia

Diskutovalo sa pri jednotlivých bodoch programu

K bodu 10

Starosta ukončil rokovanie OcZ a poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva, poprial príjemné prežitie vianočných sviatkov, šťastný Nový rok a teší sa na ďalšiu spoluprácu.

Overovatelia : Ing. František Michalek

Pavol Valiček

V Nemcovciach dňa 16.12.2016

Zapísala: Emília Poláková



Ing. Jozef Pavuk
starosta obce